

“红歌进社区”走进万通盛世馨园

# 15首红歌唱醉小区居民



广场红歌队的队员在合唱红歌。

社区居民

赵丽丽:

将节目录下来  
给家人看

25日上午,台上演员们正在激情高涨地进行表演,台下的观众也没有闲着,除了送去热烈的掌声外,还忙碌着用手机、录像机,将整个演出的精彩瞬间记录下来,以便永久保存。

万通盛世馨园19号楼的赵丽丽就是其中一位。正当别人陶醉在红歌声中时,她却不停地穿梭在观众席,用手里的录像机记录下精彩的节目。面对记者的采访,赵丽丽有些紧张。她告诉记者,她从小区张贴的通知上得知,红歌要在自己小区唱响。可是由于丈夫值班,没法和她一起听这些好听的红歌。所以,她就拿出家里的录像机,把每个节目都录下来,等丈夫下班后放给他看。

“除了我们自己看,还可以把录下来的节目给父母看。”赵丽丽说,父母

**社区直通车** 幸福人生 从路开始  
临沂市中心理医院(陆军医院)  
地址:临沂市兰山区枣园一路 心理热线: 8036215 8035352

6月25日上午,位于罗庄区的万通盛世馨园小区的小广场上人头攒动,一首首经典红歌激越嘹亮,响彻楼宇。看到观众们如痴如醉的神情,该小区物业管理负责人王跃民感慨地说:“这种健康向上的精神食粮提神聚气,小区居民非常喜欢。”

本报社区直通车与临沂市群众艺术馆、临沂人

民广场红歌队、苏宁电器临沂店联合,于6月25日来到万通盛世馨园开展“红歌进社区”活动,与社区居民共同演唱经典红歌,一起迎接党的生日。当天一大早,王跃民便来到社区小广场,与物业工作人员整理好活动现场桌椅,扯好电源、布好喷绘,到8点时一切收拾妥当,只待演员们的到来。

此次活动节目单精选了《党啊,亲爱的妈妈》、《伟大的祖国,伟大的党》、《毛主席的话记心上》、《请你尝块哈密瓜》、《最美的歌唱给妈妈》、《你是灯塔》等15首红歌,由临沂市群众艺术馆专业歌手、临沂人民广场红歌队队员和社区选送的歌手倾情演唱。为了给社区选手鼓劲壮胆,王跃民带头演唱了《见到你们格外亲》。在他的带动下,该小区3位居民登台亮相,放歌起舞。

熟悉的旋律让小区居民们听得如痴如醉,掌声、喝彩声此起彼伏。特别是临沂

市知名农民歌手苗雨出场时,现场更是掌声雷动。

一个多小时的活动在欢歌热舞中结束。王跃民和小区居民们仍不想离去,他高兴地对记者说:“红歌走进我们社区,大家都很高兴。说句心里话,作为一个新建小区,各种硬件设施比较齐全,但是文化生活相对贫乏,你们搞的这次红歌进社区活动,不仅有政治意义,也等于在家门口为居民们举办了一场演唱会。”

根据协商,在此次活动中,表现突出的歌手将得到活动主办方——

苏宁电器临沂店提供的家用小电器和生活用品作为奖励。同时,所有参加演出的演员,都可以得到苏宁电器临沂店提供的免费上门空调保养清洗、检修等服务。

另据悉,为了庆祝建党90周年,苏宁电器临沂店还成立了基层党组织,为了回报沂蒙老区人民,于近期举行了开业半年庆等一系列活动。

## 红歌队员高玉贞:要把红歌一直唱下去

在红歌进社区的舞台上,有一个身影非常熟悉,每次进社区,她都积极参加,她就是红歌队员高玉贞。

60岁的高玉贞是广

场红歌队的一名老队员,红歌队建立不久,她就加入到红歌队。得知广场红歌队要进社区演出时,高玉贞第一个报了名。

接连参加演出,高玉贞从来没说过累。“听红歌,唱红歌,把红歌带给老百姓,这是对我们歌声的肯定,再苦再累也值得。”高玉贞说,

以后要是还有红歌演出,她还会义无反顾地追随,把红歌一直唱下去。

## 社区歌手常运培:唱红歌让我过了一把瘾

“你是灯塔,照耀着黎明前的海洋……”25日,来自万通盛世馨园的社区代表常运培慷慨激昂地唱起了《你是灯塔》,引来了小区

居民阵阵掌声。79岁的常运培是一名老党员,喜欢听红歌,也喜欢唱红歌。对于此次红歌进社区活动,常运培竖起大拇指。他

说,现在临沂各行各业都在进行精神文明建设,红歌能走进社区,就是最好的精神文明建设。一首《你是灯塔》过后,常运培直呼“过瘾”。

他告诉记者,由于平时琐事缠身,有时候想唱红歌也没有那个氛围,红歌进社区不仅送来红歌,还让他引吭高歌,很是过瘾。



广场红歌队的队员在表演。

都非常喜欢红歌,可是由于种种原因,不能前来观看。她要把此次活动的每个节目都录下来,送给父母,让他们闲暇之余也可以感受一下红歌。

记者在现场看到,台下不仅赵丽丽在忙碌着,居民们纷纷拿出手机、照相机拍照,以此来记住这难忘的时刻。

本版稿件  
文/ 记者 韩纪功 吴慧  
片/ 记者 展萍

## 占传媒高地 开财富之门 鲁南商报诚邀财智精英

### 1 商海定位 商报导航

我们的定位是精准的,您需要商报,商报需要您。

### 2 无缝覆盖 创造传奇

鲁南商报依托齐鲁晚报经验和品牌优势,凭借深耕鲁南、服务临沂的经营理念,在市场和传媒发展的新形势之下,探索全新的发展模式。

### 3 市场大举 邀您同行

优势在手,品牌过硬,我们致力于开创新的财富时代,蒙阴、沂南、沂水、台南、郯城、临沭、苍山、平邑、费县九县诚聘鲁南商报只城版代理或合作伙伴。

你还在等什么? 咨询电话: 15053985888